HarmonicDrive® FINE MECHANICS & TOTAL »7sTvon—~ CONTROL

FEE=—1—X
Vol.43

Harmonic(Gearhead®
Y—hE—YHASHEF TP \NYRFIU-=-X
IN—FE=VITSHRIUHPG YU—=X

NJAWFVYILD

N—FEZvI TSIV HPGYU—R AUAIFVIA T 2RBNFLRT A %=
ENLE U, FEEORAICKY 2BRENUAILF P TIRIMEHTNY ISy Y
DPBVEEEZRIBUCNE T, 2ERBNRLEST A TDENICKiFHELE 3~
50FTC=ESAV7vI LNV I—YavhRELE LU

|

ANUAIFPORRAICEVFEIEEMNVIBTET v I 2R

@ "NUAILFVICLDESEENVIBET v ((ERRREHN 30% 7 v D)
@ K/\v IS vy (1B% 3arc-min R, $Z4#k 1arc-min LAF)

@ SPHMHREICKDEVEEN (VY 73 v Y OB AMEW)

@ BHEEREIORO—SR7 U VL KLZREEROE (GUVERNEE)




N—E=woFS5z9U° HPG IBEI A

11,14,20,32,40

R ANUALFYIAFS

BE 4,5,6,7,8,9,10,20,25,30,35,40,45,50

7% 14,20,32,40(3,4,5,6,7,8,9,10,15,20,25,30,35,40,45,50

FO : 75vydHH
BIE 11 J20: A hU— B (F—720)

J60 : 2 hL—bE (F— BV I —T v FFE)

5 |HAEAAR
FO: T75vIHn
B% 14,20,32,40 |J2 : A bL—bEf(F—12L)

J6 1 ARU—hE(F—. €V I—T v TE)

I ERIE

TIREEE 2 BB (GRLE 15 LULE) DIBETHIELET .

RS 1 REY GEEE 10 LUT) DIFE. BEREREDHDEMEFRIEICIRU F T,

REREEHRE

HPG §20] [ 05RJ2 | XXXX H %
) @ o @ ® ® @

41~ 6 HIDTILT7Rwh

I E-ITSVIBLUASNBRFRIRES
ORVa:liZrer=N (2SR IFTE—IICIIRBIET,
BHY—RE—IEDVYF VT RRER—LR—IORIHEEY — )L
URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html ZZFIBL EEL.)

fRECA [ 1RER

SP AR

BLT :NvISvy 1 5T, 5 (BUE 14 ~ 40)
D P ASBY—IVRRT U DT

B> —)L RS 47 [DDU]

BIRF v+ U7 +RBERE=A>

BEFVUT @

SR B

RERER: SENEEEEZH DM B M EHRETHM.

IR+ U 7 ICE R S R E = 2 B BB A DA N ERY) |
BRI C R RS RN AR BB ESAET. EBICED
AGEEHEREF v U7 (JORAO—FAT Y TRER) ICREL
LET. ZOLE B+ v U7 EES A BRRRBE R RAmE
BYET.

RECHORED  BURRORHE

FIERER (A 7MA) : SO B E % D8 2 il EHE TR,
ARE=ATPEOEAGER. FNEDZBHIMBBEREEICATEE
52T EBICTOAEEDZ BEEMEN LT HRF v UFICEEL
9. ZOLX R v U7 AESAEANBEEASBERUET.

BEY—IRE—IA—N

HALY —RE—FICWMERT 5y FINY 1T !
MRET 7 Faxz— s RRBLET,

RIIEH =F8H T7Fv I/ NFI)=Zvy LFEBR

BE|FEE ELER FLO0V REEE F—I VR
EREAOY—RE—RICHEAFTETT. BEY OBEHE THHLADE LI,




HBRTEAN | B FEE—X/HNJM@%@)" RS ET R

X 10*kg'm’ ><10"kgm

4 2.8 0.29 6.3 0.64 10 1.0 0.011 0.0084
5 2.9 0.30 6.5 0.66 10 1.0 0.0069 0.0053
6 29 0.30 6.5 0.66 10 1.0 0.0047 0.0036
7 3.1 0.32 7.0 0.71 9.0 0.92 20 2.0 3000 10000 0.0035 0.0027 0.24 0.19
8 3.1 0.32 7.0 0.71 7.0 0.71 0.0026 0.0020
9 3.1 0.32 6.0 0.61 6.0 0.61 0.0021 0.0016
1 10 3.4 0.35 5.0 0.51 5.0 0.51 0.0017 0.0013
20 4.5 0.46 10 1.0 0.0031 0.0030
25 4.8 0.49 10 1.0 0.0019 0.0019
30 5.1 0.52 11 1.1 0.0013 0.0013
85 53 0.54 12 1.2 13 13 20 2.0 3000 10000 0.00099 0.00096 0.37 0.32
40 5.6 0.57 12 12 0.00072 0.00070
45 5.8 0.59 IS} 3 0.00057 0.00055
50 6.0 0.61 13 18 0.00049 0.00047
3 4.0 0.41 9.0 0.92 20 2.0 37 3.8 5000 0.089 0.072
4 7.0 0.71 16 1.6 30 3.1 0.047 0.037
5 7.2 0.73 16 1.6 30 3.1 0.030 0.023
6 7.3 0.74 16 1.6 30 3.1 0.028 0.024
7 7.8 0.80 18 1.8 26 2.7 56 5.7 3000 6000 0.021 0.018 0.5 0.45
8 7.8 0.80 18 1.8 20 2.0 0.016 0.014
9 7.9 0.81 17 1.7 17 1.7 0.013 0.011
14 10 8.5 0.87 15 1.5 15 1.5 0.010 0.0087
15 10 1.0 23 23 0.028 0.028
20 11 1.1 25 25 0.015 0.014
25 12 1.2 27 2.8 0.0093 0.0091
30 12 1.2 28 2.9 0.0061 0.0059
35 3 13 30 31 30 8l 56 57 3000 6000 0.0046 0.0045 0.92 0.82
40 13 188} 30 3.1 0.0035 0.0034
45 14 1.4 30 3.1 0.0027 0.0027
50 14 1.4 30 BN 0.0023 0.0023
3 11 1.1 25 2.6 90 9.2 124 13 4000 0.64 0.53
4 23 23 51 5.2 133 14 0.36 0.30
5 23 2.4 53 5.4 133 14 0.23 0.19
6 23 2.4 53 5.4 126 13 0.15 0.13
7 25 2.5 56 5.7 108 11 217 22 3000 6000 0.11 0.093 7 13
8 25 2.5 56 5.7 84 8.6 0.085 0.070
9 25 2.6 57 5.8 73 7.4 0.067 0.055
20 10 27 2.8 61 6.2 65 6.6 0.055 0.046
15 32 &5 73 7.4 0.24 0.23
20 35 3.6 80 8.2 0.12 0.12
23 38 89 85 8.7 0.077 0.076
30 40 4.1 90 9.2 0.050 0.049
35 5} 23 94 96 133 14 217 22 3000 6000 0.038 0.037 2.8 2.4
40 43 4.4 98 10 0.029 0.028
45 45 4.6 102 10 0.023 0.022
50 46 4.7 105 11 0.019 0.019
3 50 5.1 110 11 290 30 507 52 3600 3.5 2.8
4 77 7.9 170 17 400 41 1.7 1.3
5 80 8.2 180 18 400 41 1.1 0.79
6 80 8.2 180 18 390 40 0.73 0.55
7 85 8.7 190 19 330 34 650 66 3000 6000 0.55 0.41 45 31
8 85 8.7 190 19 260 27 0.43 0.33
9 86 8.8 190 19 220 22 0.34 0.26
32 10 92 9.4 200 20 200 20 0.28 0.22
15 111 11 251 26 1.1 1.1
20 121 12 273 28 0.60 0.58
25 130 13 292 30 0.38 0.37
30 137 14 309 31 0.25 0.25
35 143 5 324 33 400 41 650 66 3000 6000 0.19 0.19 7.2 5.8
40 149 15 337 34 0.14 0.14
45 155 16 349 36 0.11 0.11
50 160 16 360 37 0.096 0.093
3 200 20 450 46 600 61 4500 11 7.9
4 300 31 675 69 900 92 53 3.8
5 300 31 675 69 900 92 3.2 2.3
6 300 31 675 69 700 71 2.1 1.5
7 300 31 600 61 600 61 1200 122 3000 6000 1.6 1.1 o8 7:2
8 250 26 500 51 500 51 1.2 0.82
9 200 20 400 41 400 41 0.95 0.66
20 10 200 20 400 41 400 41 0.71 0.47
15 800 82 800 82 &7 816]
20 1.8 1.7
25 1.1 1.1
30 0.72 0.69
35 400 41 900 92 1000 102 1200 122 3000 6000 055 053 14.1 11.5
40 0.41 0.39
45 0.32 0.31
50 0.27 0.26

X1 0 AAEEHH. —RNGY—RE—IDEBDOERE 3000r/min DEE, Fin |.1o—20000 BB THRELCEBLEAT

2 ﬁztlbﬂgg—J (P—RE—IREMEREF Y I\JU—27J9D7’E;§33<7{. )D‘BET%L;TCEF@%T*HIIQOD“F k{ T AHBEE 2000r/min TEELIZBSCEHF D 2000 BREMU LZE
ZELTW

#3 1 BIMYATILOPT, EEELEICHDBMNLIDHFESRAMETY,

#4 1 ERBLEOFEEN T, BRUNBNSOFHREMNLIDHBRAMBTY. COMNVIZBATLGEE, MEENIRIETZBNNHUET,

#5 1 ERPOFHANODEREDHFERAME T, HICERERISEVSERIDEULICBSBVKSICTERRVE T,

*6 | EfER CRLRH T COHBREANODEERETT,

K7 EREEADETY,

#8 1 HREEBEADEEERUCVE T, ANBMTF. 975U IRBEEBARER. BHLEDEIREEL,



=41

& AEmERE BRUMERDIE 2 B ML T3 BEEE LT+ BERSVZVINLT*S
X 10*rad arc-sec
4 4.7 0.48 0.19 0.019 6.8 0.69
5 4.1 0.42 0.21 0.021 5.4 0.55
6 3.6 0.37 0.22 0.022 4.5 0.46
7 5 14.5 +20 3.3 0.34 0.23 0.023 3.9 0.40
8 3.0 0.31 0.24 0.024 3.4 0.35
9 2.8 0.29 0.25 0.026 3.0 0.31
1 10 2.6 0.27 0.26 0.027 2.7 0.28
20 3.9 0.40 0.77 0.079 1.4 0.14
25 3.1 0.32 0.78 0.080 1.3 0.13
30 2.6 0.27 0.79 0.081 1.2 0.12
35 5 14.5 + 20 2.3 0.23 0.80 0.082 1.1 0.1
40 2.0 0.20 0.81 0.083 1.1 0.1
45 1.8 0.18 0.81 0.083 1.0 0.10
50 1.6 0.16 0.82 0.084 1.0 0.10
3 13 1.3 0.38 0.039 22 2.2
4 1 1.1 0.45 0.046 17 1.7
5 10 1.0 0.51 0.052 13 1.3
6 9.5 0.97 0.57 0.058 11 1.1
7 4 e £15 9.0 0.92 0.63 0.064 9.4 0.96
8 8.5 0.87 0.68 0.069 8.3 0.85
9 8.1 0.83 0.73 0.074 7.3 0.74
14 10 7.8 0.80 0.78 0.080 6.6 0.67
15 8.7 0.89 1.3 0.13 4.4 0.45
20 6.7 0.68 1.4 0.14 3.8 0.39
25 5.5 0.56 1.4 0.14 3.4 0.35
30 4.7 0.48 1.4 0.14 3.2 0.33
35 & ke =1 4.1 0.42 1.4 0.14 29 0.30
40 3.6 0.37 1.5 0.15 2.7 0.28
45 3.3 0.34 1.5 0.15 2.6 0.27
50 3.0 0.31 1.5 0.15 245 0.26
3 31 3.2 0.93 0.095 50 5.1
4 25 2.6 1.0 0.10 38 3.9
5 22 2.2 1.1 0.11 30 3.1
6 20 2.0 1.2 0.12 25 2.6
7 4 16 £10 18 1.8 1.3 0.13 21 2.1
8 17 1.7 1.4 0.14 19 1.9
9 17 1.7 1.5 0.15 17 1.7
20 10 16 1.6 1.6 0.16 15 1.5
15 15 1.5 2.4 0.24 11 1.1
20 12 1.2 25 0.26 9.5 0.97
25 10 1.0 2.6 0.27 8.5 0.87
30 4 16 +£10 8.8 0.90 2.6 0.27 7.8 0.80
35 7.7 0.79 2.7 0.28 7.2 0.73
40 6.9 0.70 2.8 0.29 6.8 0.69
45 6.3 0.64 2.8 0.29 6.4 0.65
50 5.8 0.59 2.9 0.30 6.1 0.62
3 56 5.7 1.7 0.17 135 14
4 52 5.3 2.1 0.21 101 10
5 49 5.0 2.5 0.26 81 8.3
6 47 4.8 2.8 0.29 68 6.9
7 4 116 £10 45 4.6 3.2 0.33 58 5.9
8 44 4.5 3.5 0.36 51 5.2
9 43 4.4 3.9 0.40 45 4.6
1 10 42 4.3 4.2 0.43 41 4.2
15 32 33 4.7 0.48 29 3.0
20 26 2.7 52 0.53 25 2.6
25 23 2.3 5.7 0.58 23 2.3
30 20 2.0 6.1 0.62 21 2.1
35 & Uike BT 18 1.8 6.4 0.65 19 1.9
40 17 1.7 6.8 0.69 18 1.8
45 16 1.6 71 0.72 17 1.7
50 15 1.5 7.4 0.76 16 1.6
3 77 7.9 23 0.23 365 37
4 72 7.3 29 0.30 273 28
5 67 6.8 3.4 0.35 219 22
6 64 6.5 3.8 0.39 184 19
7 3 87 £10 61 6.2 4.3 0.44 157 16
8 60 6.1 4.8 0.49 138 14
9 59 6.0 53 0.54 122 12
40 10 58 5.9 5.8 0.59 111 11
15 39 4.0 5.9 0.60 78 8.0
20 30 3.1 6.0 0.61 68 6.9
25 27 2.8 6.8 0.69 62 6.3
30 24 2.4 7.2 0.73 57 5.8
35 3 87 £10 21 2.1 7.4 0.76 51 5.2
40 20 2.0 8.0 0.82 49 5.0
45 19 1.9 8.6 0.88 46 4.7
50 18 1.8 9.0 0.92 43 4.4




X AEGERER. FROEEAZANICSAcEED, OERLOEY 2HN0EEAR. QRRICOEUIENDEHEAEDEZRULTVET,

BH. ROEFERKEZRLTVET,
5-1

G< Oer: AEmERE
oo 2R, ! NN, WAL 61 :ANEGRE fer=02— 61
J 62 EEOHHEEREE R
®/ R HPGYU—XDHEL

X2EBEUMERDIBEL. AEOUEICAUEAETHSOUERDZ7DORY X 3. EEBMNLIERF AARIICMLIZNA e E BAHRIN DEZIE6 5 BER

BUTHIHOEIENBZAEL. RAEZKRDET. AEEFAETE O FEERIE ML) ZVWETD, BH. ROBREXEERULTVET.
L. RRBERAZED] 2IC+EDFTRLET. BE. ROBREAE %53
ERUTLET, -
o an 3=t
HPG R ERmaE 25T
e \ I % 4. BRAEE ML & (F AR MLD B & F ANRINDE RS
— I ZEREOEEFANLIIZVVNET, B, ROBEEFRABEERLTVL
[////“"*\‘* 2 : 9,
T ‘4‘\j ! x54
[ — : a% waH
7 7 e
i HPG MR R RE 25T
— ) X 1
B
XX % 5. BMEFSYZUT MLT Ll BETRECTHERED T 5 [CRBRA
x e PRI MLTEONET, B, ROB>EHEERLTVET.
BRELGEROBE=£S | 255
AFIEEREL 3000r/min

& EEH

HPG B R ERE 25C




FILT — RUNEIE

B FPAvRILTIRER B FPAYRILT BL TR (Nv TSy 1530UTF)
=61 62
. Te X 0.15 GORARCNE RUNEIE YD Te X 0.15 BORARUNE RUNEE
NvISv % NvISvo
arc-min | X 10“rad | arc-min | X 10*rad |kgfm/arc-min| X 100Nm/rad arc-min | X 10+rad | arc-min | X 10*rad |kgf:m/arc-min| X 100N-m/rad

4 3
5 4
6 5
; 3.0 8.7 2.5 7.3 0.065 22 ? 1.0 29 11 32 0.14 47
9 8
10 9

" 20 1s |10
25 15
30 20
35 3.0 8.7 3.0 8.7 0.065 22 25
40 30
25 35 1.0 2.9 1.7 4.9 0.14 47
50 40
3 45
4 50
5 3
6 30 8.7 22 64 | 014 47 4
7 5
8 6
5 7 1.0 2.9 0.6 1.7 0.55 180
10 8

% s 9
20 10
25 20 15
30 20
35 3.0 8.7 2.7 7.9 0.14 47 55
40 30
a5 35 1.0 29 1.1 3.2 0.55 180
50 40
3 45
4 50
5 3
g 3.0 8.7 15 a4 | o055 | 180 :
8 6
5 7 1.0 2.9 0.5 1.5 2.2 740
10 8

20 5 9
20 10
25 32 15
30 20
35 3.0 8.7 2.0 5.8 0.55 180 55
40 30
25 35 1.0 2.9 1.0 2.9 2.2 740
50 40
3 45
4 50
5 3
6 4
7 3.0 8.7 1.3 3.8 2.2 740 5
8 6
5 2 1.0 2.9 0.5 1.5 4.8 1600
10 8

3215 9
20 10
25 40 15
30 20
35 3.0 8.7 1.7 4.9 2.2 740 55
40 30
25 35 1.0 2.9 1.0 2.9 4.8 1600
50 40
3 45
4 50
5
g 30 8.7 13 38 48 | 1600
8
9
10

40 15
20
25
30
35 3.0 8.7 1.7 4.9 4.8 1600
40
45
50




B NyI5yY (ERFUYZOR)

®7-1 ML -RUNAERR] OCOMNLIEBBO@ZE AT U ROREFY
#7, [EDEEMEHANLT] h'5 EEEEREN NI BOEZFUYR
OR%Z, HPGYU—XDNv ISy Y EEELE T HPGYU—XDNv IS vy
(., MEBHERTIHAT BHRIHLUP TT.

MLI-RBUNERE 7-1

falha [0)6)
m
A
- X015 /s o
a Tr bLY
A @ EAFUSAOR
Tax0.15 A Atd
® To EHEANLY
A/B: UM
D :TaxO15TOHH
® hLng

H RUNREIE (D1 R7yITh—2I)
WEEDANB LT —Y VT ZEEL. HHMICMLIZNMI TV &L HA
BWICIFNLIICRUTQUNDRELE T, OEOGESEAMNL -0~
OBOEESE I ML I-@EO-OEDEESEII NV I EWVWSIER THA
[ChLOEZZE(ESEERTE B7-1 [MLT-RUNERR] DLSICO-0—
B—-@—-06 (DIIR?) DIL—T=ZHEET,

[0NSXERHANLI] hS [EREHAINLT] DB TOIEEF/NEL,
HPGZU—XDRUNEIEEIRCDIREDFIETT.

[EOMNLI] H'5 [0.15XEBEFIMNLT] DB TOEE>REL NI,
hHSVEBDHMANG =it PEERE R COREEEEDHEFEMIER LIS
KNEUFT,

H #BRUNE (D1 R7vY) ORHA
MRS REFRED SRHEHI L ZOR MBRRUNBORDH (1
) ZRICRLET.

Stz 7-1
[ Hg-5¥
9=D+ TATL
B
FERDRS
6 #whlhe —
D EREANLIX015ML I TOR IR UhE 1.
£6-1,2218
T aRibLY —
T EREA ML X015ML 5 (=TRX0.15) R7-128
A /B nlhBlt R7-1,%6-1,258




B AT AR —BEN

COTERG, EBTEERRUTVE T, TESLOTROFEMIE. B FTOMALRRICTIRRL T,
COBBOCADF—IFHh—L_R—IkYFHO—RTEFF, URL: https://www.hds.co.jp/

B 8-1
1-2.5H7 X4 (ZEZRID 3 X [ &4 - mm]
¢ (CEEOY) 3 2 ARG MRS 2 FETUHED R
(CERIE2-TLFryT)
gy
co.5
N N — ~
Slal S E Ay [
3| o] ®|sTcde I B sts
(
o/l [H
2.2 G E
15 |5
27 K M
20 H
ho 15
2-JhF vy FETURIL S
[e)) 4 E—
- :F’ _
< 71K o B —
Jel TP
1 ° 3
c05  RO4 }---. -
10
1
M3X6 0_]
aY
— IS0 TR THFLRR
PERE$H
HBAHTSUIICERIGIFDBERDERDEIFHERETE
- CE®)
04(0.2) TSUIHNIATDEE. HHBEBEFEEROA ALY —ILEDEE &/ 0.2)
050LE) HOT DA EROES ICBEHETTRABOBRIC. B UERIF TR &S HE
WLET,
EBROEETE FHER. MHINTIR) L& TRERERBUET, RERTOBVTEDORECDOVTIF, BREAVLEHELIZEW,
W TiER ®8-1
~

RN

. |FmEse

A (H7) ‘

EfE (kg) @2
@ihA | 75VIEN

D
.
N
RAB [] 20 28 . [125 0.32 0.27
¢ 3.458L 20.5 49.5 28.5
RAC[] 22 3 43.8 [140 0.33 0.28
RAA[] 28 33 M2.5X5 ¢ 40 16.5 45.5 24.5 0.31 0.26
RAD [] 30 46 M4X9
—EREI®3 | RAE[] 45 [J40 5 8 40.6 0.35 0.30
M3X9
RAN [ 34 48
4 255 54.5 335
RAF ] 70 M4X9
RAG[] 50 M5X9 [J60 0.40 0.35
RAH [] 60 M4X9
SB[ 20 3 28 ¢3.4@L | ¢40 5 5 16.4 70.4 25.0 0.48 0.43
6 7 26.4
SD[] 46 M4X9 - :
8% 8* 27.5
30 4 [J40 0.49 0.44
6 7 26.4
. SEC 45 M3X9 , _
ZEREI3 8% 8 27.5 45.4
75.4 30.0
6 7 26.4
SF[J M4X9 . ,
8% 8% 27.5
50 5 70 [J60 0.63 0.58
6 7 26.4
SGOJ M5X9
8% 8 27.5
KISV TIA TRFARICIBUET .

RRWBREDWPERZRUCVE T, LEUNDRBICOTELTRBSHVELELIEE L,

TEBKUTROHMIE, EHRTOMALRR TR IZE W,

TR BA B KRBT I EDBER. SHLEDERE,
GE) 1. BRESOLIF. ANBRFORSHANE T, K—LR—IDBEEY—Ib (URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZTFIALIZE L,
2. BRIGHELB LA NBBFONBETECLVEFRRBUET,

3. —ERBUSRELE 4,5,6,7,8,9,10. ZEREUFIFLRLE 20,25,30,35,40,45,50 £18WE T,



B A TEE—BE14

ZOTEEG, EBTEERRUTVE T, TESLUTROFMIE. B FTOMALRRICTIRRLIZEL,
COBBOCADF—IFHh—L_R—IkUFHO—RTEFF, URL: https://www.hds.co.jp/

9-1
[ 884 : mm]
1-¢3H7 X5 (CERRIDE)
5 (ZERElE 3.5) TLFvrvT FETUIRIL 4-D
-
!
[
C0.5
~N
P |y of s
R W S S
o © 1T o o
B
=
E
G
M
5 h9 28 H
25
2 ©)~
- |
+ g = 1
L A )
, ! S 3 i
P Z co5s RO.4
M4X8
*MBORESE GHER. BHITR) CEH>TAZRRAVET, AERZOBVTEOAZCONTE, BHLEHEREN,
W i o
. - BE (kg) @2
N |Femksse| A H7) =
D = ' e
AAL] 30 45 M3X8
AB] 7 46 M4X10
AF ] 34 48 M3X8 6 8 102 092
AC[] 20 M5X12 ’ ’
AD[] 160 32 85 45
—gRI®3 | AE[] 60 40
50 6.5 M4X10
RAX [J 70
RAY [ 60 9
RAZ [ 70 M5X12 14 1.07 0.97
RDA [] M6X12
70 7 90 180 11 33 86 46
RDB [J M5X12
MA [ 30 45 M3X8
MB [J 46 M4X10
7 6 8
MD [ MSX12 | 60 32,5 85 26.5 1.20 1.10
) ME [] ' ' ' '
ZERRIG3 50 70 M4X10 58.5
NA[J
6.5 9
NB [ M5X12 ”
LALC M6X12
70 7 90 180 11 335 86 27.5 1.24 1.14
LB M5X12

RENBREDOWERZERLCVNE T, LEUADREBICOTILCRSBLEHLEL TN,

WESKUTARDFHM . BHFRITOMALFRR TTHEERIZEV,

TR BEAS SURHRGIRM I HEDBER. BLEDELRETL.

GE) 1. RIRESOIF. ANBRFORSHNAVET, R—LR—IDRIGEE Y —Ib (URLhttps://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZTFIALZE L,
2. AREEEL S SUANBBFONERTECLVETREBUET,
3. —ERBEYIIEERLE 3,4,5,6,7,8,9,10. ZERBY(LIRIELE 15,20,25,30,35,40,45,50 L7V E T,



N Sz TR —BEE20

COWERIF, ERPEZLHUCVE T WESIURIRDFHMF. BT OMALRRICTITHEEIZS L,
COHBDCADT =Y [FR—LR—IKWFIYO—RTEFYF, URL: https://www.hds.co.jp/ 10-1

[ 8 : mm]

1-p5H7 X8 (ZEREID )

PCD35 R
190 5 ILF vy ARAEITUTRILE 4-D
30
/ \69
(= g i
N
T
[y
ﬁ - S
\ = < | 'J\: coE | N Fe ,:I\:
-4 |||« N :
) oss S|°|°|S f ) ﬁ s
g //& [T i B
_(
C0.5
o /
4-¢9 6-M6X10 E
7.5 E
27 |10 G
53 K M
42 H
36
=
S m
~ N
o o< ]
o] n ‘Q
~ PN J
Ci1 RO.4

HEPRORIETTE (FEm. BIITR) [CL O TRERBBUE T, RERLOBVTEDREICOVNTIE. SHLEDLELIZEL,

W 1iER %101
[ BE (kg) @2
s | I5VIHA
PGC[] 70 M5X12
PGD [J 50 10 M4X10 ¢ 89 38 98 52 2.8 2.4
PGE [J 60 M4X8
—ERBLE3 PFF [] M5X12 7 19 46
70 7 90 [J80
PFE [J
M6X12 45 105 59 3.0 2.6
PHC ] 80 20 100
1100
PHD [J 95 6 115 M8X16
ZA[] 45 M3X8
30 5 ¢ 55 8 8 30.5 98.5 28.5 31 2.7
ZB[] 46 M4X10
YA I M5X12
50 5 70 ¢ 89 35 98 28
YB [ M4X10
WA [J M6X12
70 7 90 [J80
WB [] M5X12 9 19 3.3 29
RIS XA 80 10 100 M6X12 42 70 105 35
XB [ M8X16 1100
95 6 115
XC[J M6X12
TA[] 6.5 M8X25 [1130 71 134 64 4.3 39
UA[] 110 7 145 M8X16 1120 19 24 65 128 58 3.8 3.4
VA [J M8X25 [J130
6.5 59 122 52 4.1 3.7
VB[] 114.3 200 M12X25 | []180

RENBHEDOTERZERLCVNE T, LEUAORRBICDOETELTRIBHLEDELEEL,
TEBKUTROEMIE, EHRTOMALRR TR IZE W,
TR BB KRBT I EDBEFR. SHVEDERE,
CGE) 1. BIRESOLIF. ANBRFORSHANE T, K—LR—IDBIEEY—Ib (URLhttps://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZTFIALZE W,
2. BRIGHEL B LCANBBFONETEICLVEFRRBUET,
3. —ERBUFIRLRLE 3,4,5,6,7,8,9,10. ZEREUSIEHRLE 15,20,25,30,35,40,45,50 13U & T,
I 10



N SR —BEE32

ZOTERG, ETEERRUTVE T, TESLUTROFMIE., B FTOMALRRICTIRRLIZEL,
COBBOCADF—IFHh—L_R—IKUFHO—RTEFF, URL: https://www.hds.co.jp/

E11-1
[ &4 : mm]
1-p5H7 X8 (ZEREIDH)
PCD45 .
1120 5 JLFvv BTt RILS 4-D
30’
el & y
(;SE = N
I
— w
S
SHRE JTEH.
- = | TN LA i
i | —|sle @ C0.5 ﬁ tﬂ_ 1l | g
4 ) —260 ©
_— B
/®/ C0.5
& + >/ ||
\ 4-911 6-M8x12 — ==
12.5 E
35 [13 G
98 K M
12 h9 82 H
= 70
ey
[eo]
<|= |
0| o o S
SRS J
| S
s cl RO4
(421

HEPRORIESTE (SR, BHITIR) CLOTRERBRUE T, RERTOBVTEDREICOVNTIE. SELEDLELIZEL,

W TER 111
N BHE (kg) @2
#H | I3VIHN

\- G A (H7) ‘

PNG [J 4 M6X12 38
PNA [ 70 90 M5X12
0122 139 76 75 6.1
PNC [] 7 56
M6X12 10 24
PNB ] 80 100
PNF [ M8X10
) 95 6 15 ®135 62 145 82 7.6 6.2
—ggENs | PNJ [ M6X10 63
PMC [ 10 M8X18 59 142 79 75 6.1
110 145 1135 =
PPAL] M8X25 8.1 6.7
PPB J 16 35 9.1 77
143 | 65 200 (1180 81 164 101
PQP [ M12X25 14.7 13.3
PPC] 200 235 1220 9.2 7.8
LA[] M5X12
50 10 70 ¢ 80 19 39.5 135 38 8.3 6.9
LB M4X10
KA M5X12
70 90
KB [ 7 ¢ 122 10 56 139 42 8.8 7.4
M6X12
KC O 80 100 24
o 0o M6X10
R 95 6 15 ®135 62 97 145 48 8.9 75
JFO M8X10
HA [ 10 M8X18 59 142 45 9.0 76
110 145 7130 —
GALl M8X25 9.4 8.0
GBI | 143 200 | M12X25 16 35 10.4 9.0
6.5 (1180 81 164 67
GFOJ 130 165 | M10X25 10.3 8.9
Geol 200 235 | M12X25 | [1220 10.5 9.1

RENBHEDOTERZERLCVNE T, LEUAORRBICDOETELTRIBHLEDELEEL,

TEBKUTROEMIE, EHRTOMALRR TR IZE W,

TR BB KRBT I EDBEFR. SHVEDERE,

CGE) 1. BIRESOLIF. ANBRFORSHANE T, K—LR—IDBIEEY—Ib (URLhttps://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZTFIALZE W,
2. BRIGHREBICANBRFORBPECIVETRBUE T,
3. —ERBUFIRLRLE 3,4,5,6,7,8,9,10. ZEREUSIEHRLE 15,20,25,30,35,40,45,50 13U & T,



B AR —B#E40

COWERIF, ERPEZLHUCVE T WESIURIRDFHMF. BT OMALRRICTITHEEIZS L,

COBBOCADF—IFh—L_R—IkUFHO—RTEFF, URL: https://www.hds.co.jp/

12-1
1-¢5H7X10 JLFvvS
PCD60
L1145 ) FRATUIRILS 4-D
& =
/= N
= I
T s
N ~ 3 1.
Slgle Z|cos z o
Ilele| T i 3
S S = 1T B
== C0.5
- \\Q g Y
= — ~—_ —
12.5 — -+
44 115 G
K M
103
14 h9 82
70
=
o E-
DE. ol ]
n — —|lo
wn
3 S J
N ™
@@ C Q_Q
M10x20
HBRBOELESE FHER. MHNTR) CE O TAZERBUET, AERZORVTEOAECOVTE, BHLEHEL TN,
%£12-1

W TiER

N

G

A (H7) ‘ B ‘ C ‘ () ‘ E

B8 (kg) @2
#iHH | 75VIHh

AAD 110 6.5 145 | M8x25 | 130 12.6 10.0
ABO | 1143 | 65 200 | M12x25 | 0180 13.6 1.0
19 35 81 181 86
ACO 200 6.5 235 | M12x25 | [1220 13.7 1.1
AF ) 130 6.5 165 | M10x25 | [1180 13.5 10.9
BAD 80 7 100 | Méx12 | @145 12,6 10.0
—gmes | BBJ 95 7 15 | mMéex12 | o145 19 24 64 95 164 69 12.6 10.0
BCO) 95 7 15 | m8x16 | 145 12.6 10.0
CAD) 110 6.5 145 | m8x25 | 1130 126 10.0
CBO | 1143 | 6.5 200 | M12x25 | [J180 13.6 11.0
42 42 90 190 95
ccO 200 6.5 235 | M12x25 | 1220 13.7 1.1
CFOJ 130 6.5 165 | M10x25 | (1180 13.5 10.9
DA [ 10 10 145 | M8x18 | 165 19 24 64 180 56 17.0 14.4
EAD) 70 7 90 M5x12 | 145 16.6 14.0
EBD) 70 7 90 Méex12 | 145 16.6 14.0
ECO 80 7.5 100 | Méx12 | @145 14 24 61 177 53 16.6 14.0
o EDOJ 95 7.5 15 | méx12 | o145 16.6 14.0
= D 124 e mind
EED] 95 7.5 15 | M8x16 | 145 16.6 14.0
FAC 110 6.5 145 | M8x25 | 130 16.9 14.3
FBO | 1143 | 65 200 | M12x25 | (1180 17.9 15.3
19 35 81 197 73
FCOJ 200 6.5 235 | M12x25 | 1220 18.0 15.4
FFOJ 130 6.5 165 | M10x25 | [J180 17.8 15.2

REOBREDOTERZRLCVE Y, LEUSNDRBICOETXLTEFBSHNEGDELIEEL,
TESIUTROFHEME, BEHFETOMALRRTTHERE TV,
TR BAS KCRHRGEUT I 5EDBEF. SHVEhEEE,

GF) 1. BRESOLIR. ANBBFORSHAVET, h—LR—IDBKEEY—)U (URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZTFIAIZEL,

2. BRIGHEL B LCANMBFONBETECLVEFTRBUET,
3. —ERBUSREL 3,4,5,6,7,8,9,10. ZEREUSRIELE 15,20,25,30,35,40,45,50 £3WE T,

I12




NS

TR DI E—RRBIC, FORLE - ANDEEE - 8RNV - BE
EBREICKVERRBUET,

DIEIFFIETT

W AESRS

W HEI ST BB

[(RisELE =4)

[RELE =7,8]

[iRisELE =20]

HER[%]

HMEK([%]

=[%]

w"

[Rl&ELE =35,40]

HMEK[%]

#1341
FROAERMHICHIZEY - ZOWRERLET, BS. 757 SeEEE 2000 min
EE FE P18 ZIBBIEE L,
100 Tri 7357131 [iRli®LE =5,6) 100 Tri Tri 7357132
L [I ——
90 S 90 =TT
so| A : go| /i
70 // i 70| 4 -
/ s J i .
60| U — =4 _eo| ! | R =5
50| / : § 50 i
40 : 2 40 I
30 : 30 i e
20 : 20 o Aasth T
| | |
18 : 10 il
0 0.5 1 15 % 0.5 1 15
AFNLIIN-m] A MILZIN-m]
100 Tri Tri 735713-3 [3EiE&EE: =9,10]) 100 Tri 2'5713-4
I el it A= e
90 7 ”’Lq—" 90 ot =
ol | /|
80|/ 8o| [
g o
70 I I e 70 H 1 .
60/ L R =7 _ 60| b R =9
! X
50 H & 50 !
40|+ H 2 40 i
30| — 30 i
- ——— R =8 2 — BOEE=10
10 = 10 :
[ 1
% 0.5 1 15 % 0.5 1 15
AFIRILZIN-m] AFIRILZIN-m]
B T 757135 [Rb&EE: =25,30] 100 Te T 757136
! l
90 == 90 I —
ol 7 of T
70|—4 : 70|47 -
60| =20 60| 1 [ R =25
xX )
50 ; & 50/ !
I ]\R | .
40 : " 40 —— RELE =30
30 ' 30 :
20 : 20 :
I
10 : 10 !
0 ' 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0 01 02 03 04 05 06
AFRILIIN-m] AFIMILZIN-m]
100 TR: 7357137 [iEELEL =45,50]) 100 TR: 75713-8
[ [
90 4 === 90 i =
80 e 80 T
L7 /,/ el
70 / ,/,/ I 70 //// i i
7/ N o / it .
60| [/ L R =35 _ 60 /i L— ERE=45 |
X /
50 'l : : iﬁT‘ 50 ’. : :
! ]
40 H ® 4o s
1 1 e
30 H—— R =40 30 e RURLE=50
20 T 20 T
[ [
1(0) o 18 i
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.1 0.2 0.3

ABIRILIIN-m]

Tr EBEAINIVI[CHETBAA ML
— BRI

—2D 2oay R4 T (EER)

AFIMLZIN-m]

FNY RIATFDASAIC DDUNFP U VT
(BRI T LB — LN U 2 D) ZiHdRA R TE

S0 (Riem)

13|



H FEIS5T7-BIE14

I14

[REL =3,4]

[R&EL: =7.8]

E[%]

MEK[%]

[Ri#ELE =15,20]

HMEK[%]

[Rl&ELE =35,40]

MEK[%]

100

90

\

80

70

60

R =4 ]

50

40

S N S AU X\

30

20—

w

10

R B o S

o]l

0

100

1 2
AFIRILZIN-m]
Tri Tri

757

14-3

/,—-i:i_:f——‘ ------

90
80

-
-,

v\

-

70

60
50

40

30

20

10

1
|
1
|
|
|
I
|
|
I
|
I
I
T
fr
T
|
t
|

Tri Tri

1

2
AFINILI[N-m]

75714-5

100

90

—T

=r===T

80

N

R

70
60

==
—

R =

50

40

30

AR =20

20

10

1
|
1
|
1
|
1
|
0
|
T
—h—
T
[l
+t
1

%

0.5

1.0 1.5
AFIRILZIN-m]
TriTri

2.0

2.5

757147

100
90

80

L ——T ]

T=

W\
v
\

70
60

SN

/
/.
7

50

40
30

20

10

e,
|
i
4
&
I

0
0

0.2

Tr EBEANLI(CHETBAN ML
— BRI

0.4 0.6
AFIRILIIN-m]

——— Ay RIA T (EER)

0.8

1.0

[(Rb®EE =5,6]

(Rl =9,10]

(Bt =25,30]

[(Rib®EE =45,50]

%]

ME[%]

MEK[%]

MEK[%]

100

737 14-2

90
80
70
60
50
40
30

20—

10

0

— EE=5

0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

N\,
\
\
~
\
\

N
s\\
SN

N

-

s~

~—

—— =1

0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

1 2
AFIBILZ[N-m]

75714-6

~ ™\
NN
N\

A Y

\

0

1.6

73714-8

-

—tT ————c

W\

SN\

0

FYAY RIALTDAHAIC DDU X7 U T

(R T LB — LN U 2 D) ZHdHAN SIS E (F5k6E)



N #FEI55T7-BIE20

[(EipERH =3,4] 100 Tri Tri 757151 [}EiE&REH =5,6] 100 Tr Tri 757152
: = T
% ’gf?—?"', 21 /’/,f—"—l |
80 ,67 ! ! 80 /h N
70 47 ! ; 70—/ L
= 0 ,/ ! = EER=4 _ 60 / | RRE=5
( < !
g 50| i & 50| | —
= 7
o Rald
;gi : | 22 ! =
A =3 | ! i
o : 10 i
0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
AARILZIN-m] AARILZIN-m]
A% =7,8] 100 TI:?iTRi — 757153 [RiEL =9,10] 100 Ta ‘ _ 257 154
90 /;": :'-:- 90 ////:: :'I'—
8o /"1 Bo| [/
70 é - 70 I !
i [ s I 1] o
_ 60 ;”' L LR =T & 60 I — RRE=9
X ;
& 50| N & 50| | i
R 40| | N ® 40 m
' (] 1
30 T . 30 1
— EELE=8 — SRR =10
20 :ﬁ]f HWIZ 20 :1I’ /EEJEH:
[ I
10 ol 10 |
% 2 4 6 8 10 % 2 4 6 8 10
AAMILZIN-m] AARILIIN-m]
(AL =15.20] o TRiT;m 757155 GabeEts =25.301 oo 'Il'ri 757156
90 L 90 R
/¢r‘| /’a‘(%‘::-
80 /. . 80 77
70 ll” : 70 I'I' : :
_ 60 — B =15 _ 0] L SR =25
R xR
# 50 : & 50 -
R 40 ! ® 40 i
30 : 30 R
20 : s 20 :_IL* JEEE =30
10 775, AR =20 1 R R 10 : :
0 | ‘ ‘ ‘ 0 1
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4 5 6
AARILZIN-m] AARILZIN-m]
[(RlEE: =35,40] Tri 757157 [iRi&E =45,50] Tri 75715-8
100 - | 100 o
% e 9% b ______,;._=4-L_-.-..‘,.,
A AT
80 - 80 o
7 11 . 1
70\ /% - 70 ,',’ TEar
o 60 4 =35 o 60| 1 L SRt =45
& sof X g 50| |
® 40 H ® 40 H
[l (N}
30 T 30 T e _
20 e R =40 - e R =50
[N} [N
10 i 18 i}
% 1 2 3 4 0 1 2 3
AARILIIN-m] AARILIIN-m]

Tr EBEANLI(CHETBAN ML
— BRI ——= FPANY RIS (@BER) 0 oo FPA\Y RIA TFOASMAIC DDU N7 U YT
(BRI T LB — LR U 2 D) ZHIHAN SIS E (F5k6E)



N #FEI5S5T7BIE32

[EiELE =3,4) 100 TIRi TIRi 757 16-1 [iRlERL: =5.6] 100 TIRi TIRi 75716-2
90 e 90 =T | |
80 //’1 o 80| /7 BE
70 y bl 70 /I Ll
4 o] ] K L
% i/ L =4 %0 ! =5 |
% 50 / - § 50 Y
& 40 — ® 40 e
30 S P 30| | T rerm——
20 TR =3 ”I : 20 ]’*f TR =
I I | |
10 —t 10 —
0 ] ] 0 ] ]
0 10 20 30 0 10 20 30
A RILZIN-m] ASNLZIN-m]
[RiEL: =7.,8] Tri Tri 757 16-3 [iRlELE =9,10] Tri 757 16-4
100 — ot il
90 e i 90 =
il - v "
80|/ o so| /. !
70| - 70{ ¥ T
_. 60 ," = AR =7 _ 60 "' l=— EIREE=9
= S
g 50| ! = i 50| i
& 40| L ® 40 i
[ 1"
30 T . 30 Il N
0 — HIRE=8 20 H——IRLRE=10
10 — 10 i
[ I
00 10 20 30 0O 10 20 30
A NVZIN-m] AFNUZIN-m]
REL = i Tri S>716- RORLE = i S 716
[iRiEL: =15,20] 100 T;R -|;—R 757165 [RbELH, =25,30] - ‘ TR. 757166
0| = o __H
80| /11 8071
/4 L1 4 1
701¥ 1 — SRR =1 70 K
_ 60 1 i IjﬁLtt 5 _ 60 ! | — Iﬁziittzzs
£ ik £ X
o 50 T vy 50 i
& 40 H 2 40 ¥
o 1
30 T 30 — 3]3252]:'::30
- L SEEH =20 - e
(R} [N
10 -t 10 -
O 1 O ! |
0 5 10 15 20 25 30 0 4 8 12 16 20
AARIUZIN-m] AFNLZIN-m]
[iRlEE =35,40] 100 Tri 75716-7 [FiEH, =45,50]) 0 Ta 557168
[} I
20 /éﬁ_‘\‘%' 20 /,/,,?ﬁg
80 /4' : : 80 //1/’, .
70 [ ¥ 701 X
_. 60 ‘.',4 L EREE=35 || _ 60| } L L =45
X X 1
i 50| H & 50| N
& 40 i ® 40 1
30 . 30 -
T . _ . —
20 . — R =40 20 — JAREE =50
[N} I
10 L 10 L
[N O (|
0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10
A RILZIN-m] AFNUZIN-m]
To A ML (AT BAS NLD
— R ——— FUAYRIAF(EER) ----- Ay RS A FOASRIC DDURF U VT

(R T LB — LN U 2 D) ZHdHAN SIS E (F5k6E)

I16



N %557 -BIFE4A0

[(RiELE =3,4]

MEK[%]

[R&EL: =7.8]

MEK[%]

[RiELE =15,20]

HMEK[%]

[Rl&ELE =35,40]

MEK[%]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

Ta 7357 17-1

TR

R =3

0 20 40

AFIRILIN-m]

60 80 100

Tri Tri 757 17-3

RLE=7

—_—

R =8

—

10 20 3

0 40 50 60

AFIRILI[N-m]

Tri T 7357175

Pl

4

[
.

,F;EiEJ:IF 15—

I

|

! I
=20 —
I

|

0 10

20 30

40

AAIRILIIN-m]

Tri Tri 252177

Vi

/

[

| BEE=35 -

——

I BbEE=40 -

0 5

S R [

15 20

AFINILI[N-m]

Tr EBEANLI(CHETBAN ML

— BRI

——— EPAYRIAT

()

[(BiELE =5.6)

MEK[%]

(iRl =9,10]

ME[%]

(Bt =25,30]

MEK[%]

[(Rib®EEE =45,50]

MEK[%]

100

Tri

75717-2

90
80

—

70
60

/

BORLE=5 ———

50

—

40
30

AERE=6 —

20

10

%

20 40

AFIRILZ[N-m]

60

Tri 757174

100

90

80

70
60

RE=9 —

50
40

30

20

10

HELE=10

%

5 10

15
AFIRILZ[N-m]

Tri

20

Tri

25 30

75717-6

100

90

80

70

60
50

F
4
f
[ mm=2s

—

40
30

AR =30

20

10

I

%

100

5 10 15
ABIRILZIN-m]

Tri Tri

20 25

73717-8

90

80

—-ﬁﬁﬁ_

i

A

/4

7

70
60
50

ll’l

{

R =45

—t

40
30
20

— EEK =50

10

[
[
[
[
[
= T
|

T

|

t

|

s

0
0

5 10
ABIRILIIN-m]

FrANY NI A TFDOASRIC DDU AT U VT

(R T LB — LN U 2 D) ZHdHAN SIS E (F5k6E)

17I



W EHZFEEsE

HBESYTIEE FE7FUrIEEER BHBICHRRS YT IIVEER R 7 F U vIVEE (EBICHITFE—XVRMEZSFRV) DEESHDHHIHHBIHEIC,
[ERR]|DFEFFHIANEEREICS WV THIEZELB10%58 200008 ZitE LIS BEICIRIET .
HIFE—XUMN2SOBREPEGHEN DY BIBEEHY O ORIMTER HHAISMZ OB SOERFIE 28RO EE FEICTHEEREE L,

#*18-2
FE7FVvIVEE

3 1630 2430
4 1770 2650
5 1900 2830
6 2000 2990
7 2100 3130
8 2180 3260
9 2260 3380
32 10 2330 3480
15 2640 3940
20 2880 4300
25 3080 4590
30 3250 4850
35 3400 5080
40 3540 5290
45 3670 5480
50 3790 5660
3 3160 4720
4 3440 5140
5 3680 5500
6 3890 5810
7 4070 6080
8 4240 6330
9 4390 6560
40 10 4530 6770
15 5120 7640
20 5580 8330
25 5970 8910
30 6310 9410
85 6600 9860
40 6870 10200
45 7120 10600
50 7350 10900

RmA YRV EDES

W RBOEE
N—EZvIFS5RIUSHPGY U—XDBN b +HRBE LB I0IC,
ERRHEOERE 70—F v— M ESEICRBREET > T LT,
HREEHRPAY RYU—XHI07 [REDEE] 2SRRI,

W HYiREHEA

FFAY RYU—XOENLMEEETHRBIE B0, BHAD - RUFIT
BERICT>TREL,

BRIV . B ML BEHHEE R > TS,
HBEEHRPAY RYU—XH 907 [BRRSEA ZI8RETL,

W EBEARI DB

RIVF VT ACP tHE

(HPG ANUBILF¥ T4 11R,14R,20R,32R
X—H—: BEGEKR R

1 3

E=! O BERIEKFER+IIZATIVL B5&£5E 1280 (257)
#5458  UFDULAER B = 1200CIE
w0 Al mEAREL. Z0fth N #BiRe

I18

W HHRIERR I 1S & UTEERFIR

NBET (BNTSVVH) OBEEXFIC. BEIORO-35 - "FUVT%E
HIHAALTVE T,

MEEE T RIBEE BT BABBHE— X NIE. J0Z0—5 "PUYT
DEGHD & VBNRLHUOBRET > TR,

BB ETAY RYU—Xn507 [HHRMEOES SORETIE
ETBRIEEL,

N—FEZwII'U—2 “PAL-1 {11k
(HPG NUBILEYT (T 40R 1 EREL 11R,14R,20R,32R,40R 2 EREY)
A—H— HABHN—FZvT - RS54 - YRFTLX

E=! i 97 =1 0| B5&5E 1295~ 325 (257C)
B5458 1 UFOLIYTFLYIR B = :1230CRLE
w0 Al BERIAEL Z0fh N BNEe



TE—98E BBIYYFVI—R

RYFVITRBEENBE—I EDEFEDRICLBERERVET,
BHNIBE—Y EOEFEDEIC DOV T REHERRETBHOEGhE LT,

,

[=]|: =:

W r/min 3 4 5 6 7 8 9 10
50 3000 11 11 11 11 11 11 11
100 3000 11 11 11 11 14 14 14
150 3000 11 11 11 14 14 14 14
200 3000 14 14 14 14 14 14 20 20
400 3000 14 14 14 14 20 20 20 20
600 3000 20 20 20 20 20 20 20 20
750 3000 20 20 20 20 20 20 20 32
1000 3000 20 20 20 20 20 20 32 32
1500 3000 32 32 32 32 32 32 32 32
2000 3000 32 32 32 32 32 32 32 32
2500 3000 32 32 32 32 32 32 32 40
3000 3000 32 32 32 32 32 32 40 40
4000 3000 32 32 32 32 32 40 40 40
5000 3000 32 32 32 40 40 40 40
7000 3000 40 40 40 40 40 40

75 I 4 g

w r/min 15 20 25 30 35 40 45 50
50 3000 11 11 14 14 14 14 14
100 3000 14 14 14 14 20 20 20 20
150 3000 14 14 20 20 20 20 20 20
200 3000 14 20 20 20 20 20 20 20
400 3000 20 20 20 20 32 32 32 32
600 3000 20 20 32 32 32 32 32 32
750 3000 20 32 32 32 32 32 32 32
1000 3000 32 32 32 32 32 32 40 40
1500 3000 32 32 32 32 40 40 40 40
2000 3000 32 32 40 40 40 40 40 40
2500 3000 32 40 40 40 40 40
3000 3000 40 40 40 40 40
4000 3000 40 40 40
5000 3000 40 40
7000 3000 40

KOOHIBEIFFREDRE LB F T, SHEORMATERGUTOREY T,
11:J40mm 14:[160mm 20:[]190mm 32:[]1120mm 40:[]1145mm

19|



BCFRARRIEERMRTHEHRVEGHDELSEZTL,

A it
T140-0013
RRER G IX@EAH 6-25-3 VWb TAFKRE L
TEL.03(5471)7800(fX) FAX.03(5471)7811
T140-0013
RRE@R I IX@mAH 6-25-3 Wb TAFRE L
TEL.03(5471)7830(fX) FAX.03(5471)7836
R JLRERF— L
T140-0013
RRERIX@EAH 6-25-3 L5 ITAFRE L
TEL.03(6410)8485(fX) FAX.03(6410)8486

[N—FZvIFI4 T 3BHRBERTT2EEHETT
FHE RSBV E— BB RBEERERITY,

1AL | F577.

BIEEEM
T399-8301
RERLEFMIESEHA 51031
TEL.0263(81)5940(fX) FAX.0263(50)5010

hER e 2R
T465-0042
FHEREBRMBRXES T 21 TM21-2F
TEL.052(773)7451 (fX) FAX.052(773)7462

Bl
T532-0011
KBRAFABRTE/NXFEH S 7-4-17 FHABRLEFRF LI 3F
TEL.06(6885)5720(fX) FAX.06(6885)5725

AEICEH SN TV I RHB BB —RICEHOBHBIRE L IEETT,

No0.2310-4R-HPG-R2/news43

“ATLX"

n-£_+7

JUMESRFR
T812-0011
1B R ER TS 2 X E ZERAT 1-15-20NMF EZERATE L 7F

TEL.092(451)7208(#) FAX.092(481)2493
B EEATR

T399-8301

REELEFMIESHEH 51031

TEL.0263(81)5950(ft)  FAX.0263(50)5010

T399-8305

RHELEF MRS 1856-1

TEL.0263(83)6800 () FAX.0263(83)6901

https://www.hds.co.jp/

HarmonicDrive®  HarmonicPlanetary®  HarmonicGrease”
N-EZ4TF5TT. N-EZTEFXKTT" N-EZ4T 14K

Hamonizggglrbs‘agf Hannoﬂi_csl_:,li’lﬁfg_" BEAM SEBXQ“ Han—r;gni_csgn_"

Registered Trademark in Japan




	サーボモータ用高性能ギヤヘッドシリーズハーモニックプラネタリ® HPG シリーズヘリカルギヤタイプ
	型式・記号
	動作原理
	定格表
	性能表
	トルク — ねじれ特性
	外形寸法図—型番11
	外形寸法図—型番14
	外形寸法図—型番20
	外形寸法図—型番32
	外形寸法図—型番40
	効率特性
	効率グラフ—型番11
	効率グラフ—型番14
	効率グラフ—型番20
	効率グラフ—型番32
	効率グラフ—型番40
	主軸受許容荷重
	製品取り扱い上の注意
	モータ容量／型番マッチング一覧
	H4



